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1951Vzduchovody a tvarovky

Tvarovky lisované
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OBJL 90° – odbočka jednostranná, OBJLG 90° – odbočka jednostranná s těsněním

• tvarovka je vyrobena lisováním
• větrání, klimatizace
• spojení s potrubím samořeznými šrouby

Ø d3 
[mm]

Ø d1 [mm]

80 100 125 150 160 180 200 224 250 315

L H L H L H L H L H L H L H L H L H L H

80 140 52 126 65 146 75 140 87 140 92 140 102 140 112 140 124 156 137 –

100 – 170 65 184 78 175 90 184 95 175 105 175 115 175 127 175 140 –

125 – – 200 83 215 95 229 100 215 110 215 115 215 132 220 145 220 178

150 – – – 260 95 – – 260 120 – – –

160 – – – – 229 105 260 115 281 125 260 137 256 150 –

200 – – – – – – 265 125 346 137 306 150 306 182

250 – – – – – – – – 307 150 350 182

315 – – – – – – – – – 390 182
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v1, v2, v3 – průměrná rychlost v hrdle d1, d2, d3
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